1 Bbnpoc: B KakBO c1 KauecTBo nonssarte ycayrute Ha P3U- Coduitcka obnact?

OTroBoOpMU: B 6p. B8 %

1. dusmnuecko nuue 21 63.64

2. ET 5 15.15

3. Opuauuecko nuuye 7 21.21
H 1. dnsunyecko nuue 2. ET 3. lOpuanyecko nuue

2 Bbnpoc: [locera Non3Banu u cTe ycayru, NnpegnaraHu oT Hawarta agMUHUCTPaLMA U KaKBU?

oTroBopMu:
HeoTroBOpuAU

1. He

2. a:

2.1. Peructpauua Ha 06eKT c obLiecTBEHO NpeaHa3HavyeHue

2.2. Peructpauma Ha neyebHO 3aBegeHuMe 3a U3BbHO0IHUYHA NOMOLY,
2.3. Peructpauma Ha aporepus

2.4. U3paBaHe Ha 34paBHO 3aKaloueHue/ cTaHoBULLe

2.5. UspgaBaHe Ha paspewutenHu/ ceptudpukatu

2.6. JTabopaTopHM aHaNU3U U U3cnepBaHuA

2.7. MeAULMUHCKU n3cneaBaHuA

2.8. Apyrn. Kaken?

B 6p.

B %
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H HeoTrosopunun
m1. He

M 2.1. Peructpaums Ha 06eKT c 0bliecTBeHO npeaHasHayeHue

H 2.2. Peructpaums Ha neyebHo 3aBegeHue 3a U3BbHOO/IHMYHA NOMOLL,

H 2.3. Peructpauma Ha gporepua

M 2.4. U3pnaBaHe Ha 34paBHO 3aK/ovyeHne/ cTaHoBuLEe
2.5. U3paBaHe Ha paspewmutenHu/ ceptupukaTtu
2.6. NabopaTopHU aHaAN3M U U3cNeaBaHuA
2.7. MeanuMHCKN nscneaBaHun

2.8. Apyru. Kaksu?

2%

0% 0% 0%




3 Bbnpoc:

KakBo e KauecTBOTO Ha npegocTtaBeHuTe ot P3U- Coduiicka obaact ycnyru cnopepg Bac?
oTrosopwm: B 6p. B %
1. OtanuyHo 27 81.82
2. No6po 3 9.09
3. 3apa0BONUTENHO 3 9.09
4. lowo 0 0.00
B 1. OtamyHo MW 2. [ob6bpo M 3.3agosonutenHo MW 4. Jlowo
9% 0%
9%

4 Bbnpoc: OKa3aHo in Bu 6eLle HYXKHOTO CbAeicTBMUE OT CTPaHA Ha CayXKuTenuTte 3a 6bp30
pelwwaBaHe Ha Bawwua npobnem?
oTrosopu: B 6p. B %
HeoTroBopuUaun 1 3.03
1. Ala, chyXXUTENAT ce OTHeCe KOPEKTHO U HanpaBu HYXKHUTE pa3ACHeHuUA 31 93.94
2. He, cnyXXuTtenart He ce OTHece C HY>KHOTO BHUMaHue 1 3.03

H HeoTroBopunmn

ml. ,El,a, CNYXUTENAT Ce OTHECE KOPEKTHO U HanpaBW HYXXHUTE Pa3ACHEHUA

m2. He, CNYXUTENAT He Cce OTHecCe C HYXHOTO BHUMaHne

3% 3%

5 Bbnpoc:
Kaksa e BalwaTta oueHkKa 3a npegocraBeHaTta Bu nnpopmauusa 8 P3U- Coduiicka obnact?
oTrosopu: B 6p. B %
1. AcHa n usuepnarenHa 32 96.97
2. HeacHa n HegocTaTbYHaA 1 3.03

M 1. icHa n n3yepnartenHa B 2. HeAcHa v HepoCTaTbYHaA

3%




6 Bbnpoc: Ko e npegnouyntaHmaT ot Bac KaHan 3a goctbn 40 nHpopmauyma?

OTroBoOpMU: B 6p. B8 %
1. MHTepHeT cTpaHuua 12 33.33
2. HOPMATUBHU aKTOBE 0 0.00
3. NneYaTHU N eNeKTPOHHU meauun 0 0.00
4. cneuranusnpaHu U3aaHusa 0 0.00
5. uHpopmaumnoHHu Tabna 0 0.00
6. noceweHmne Ha MACTO 15 41.67
7. TenedoH 9 25.00

ml. WUHTEPHEeT CTPpaHuUa m2. HOPMATUBHU aKTOBE

M 3. ne4yaTHM 1 eNeKTPOHHN meanun B 4, cneunanmsnpanm nsgaHmsa

5. nHbopMaLMOHHM Tabna M 6. noceweHne Ha MACTO

7. TenedpoH
0%
25% ° 0%
0%
0%
7 Bbnpoc: C6MbCKBAIN /1K CTe ce C KOPYNLIMOHHA NMPAKTUKA OT CTPAHa Ha CAYXUTenu B
P3U- Coduitcka obnact u ako [JA, KakBu AeUcTBUA npegnpuexte?
OTroBoOpM: B 6p. B %
HeoTroBopuUaun 2 6.06
1. He 31 93.94
2. 0a 0 0.00
B HeoTroBopuan MW 1. He 2. [0a 0%g9

8 Bbnpoc: Koe oT nocoueHuTe cuutare, Ye cneasa ga ce nogobpu?
OTroBopu: B 6p. B %
HeoTroBopuUaun 20 60.61
1. KauecTBOTO Ha NpepoCTaBeHUTe yeayru 3 9.09
2. UupopmaumATa U HAYMHA HA HEMHOTO NpeacTaBAHe 5 15.15
3. OTHOWeEHMEeTOo Ha CayKuTenauTte Kom Bac 2 6.06
4. YcnoBuATa, NpU KOUTO Ce NpeaocTaBAT yecayrure 3 9.09

B HeoTroBOpMAN
B 1. KayecTBOTO Ha NpeAoCTaBeHUTe yCayru

2. MHbopmaLmMATa M HAYMHA Ha HEMHOTO NpeacTaBsaHe
B 3. OTHOLIEHMNETO Ha CAYXKUTENUTE KbM Bac

B 4. YcnosuATa, Npu KOUTO Ce NpeaocTaBAT ycayrmte

6% 9%

15%

9%




9 Bbnpoc: Bb3pact?

OTroBopU: B 6p. B %

1. 18-34 rognHmn 9 27.27
2. 35-49 roguHm 13 39.39
3. 50-63 roguHu 10 30.30
4. Hag 63 roguHu 1 3.03

m1.18-34rogHn W 2.35-49 roauHn = 3.50-63 roanuHn W 4. Hag 63 roamHu

10 sbnpoc: O6pasoBaHue?

oTrosopu: B 6p. B %

1. Bucwe 20 60.61
2. cpeaHo 13 39.39
3. OCHOBHO 0 0.00
4. ppyro 0 0.00

B 1.Bucwe M2 cpegHo

0%

W 3. ocHoBHO W 4. nopyro

0%




